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POZIV NA RASPRAVU ZA ISPRAVAK 

            
Općinski sud u Metkoviću, po sucu toga suda Gabrielu Staniću u 

zemljišnoknjižnom predmetu predlagateljice Ine Bakić kći pok. Zvonimira OIB: 
63340840146 Ulica svetog Spasa 9C 21000 Split koju zastupa punomoćnik Zdenko 
Merdžan, odvjetnik u Metkoviću, ulica Hrvatskih iseljenika 5/1, rješavajući po prijedlogu 
radi ispravka zemljišnoknjižnog upisa u pojedinačnom ispravnom postupku, 20. 
siječnja 2026.,  

 
r i j e š i o   j e 

 
I. U ovom zemljišnoknjižnom predmetu zakazuje se rasprava za ispravak u 

pojedinačnom ispravnom postupku za  dan: 
 

28. travnja 2026. u 11,30 sati 
 
 koja će se održati na licu mjesta k.č. 5541, k.č. 5543 i k.č. 6514  sve k.o. Slivno 

 
 II. Na raspravu se pozivaju: 

1. Predlagateljica osobno koja će biti saslušana kao stranka, poziv putem 
punomoćnika 

2. Marko Vukša, Trg bana Jelačića 4, Metković, stalni sudski vještak za geodeziju 

III. Nenazočnost pozvanih osoba ne odgađa održavanje rasprave za ispravak 
niti znači da je nenazočna osoba povukla svoju prijavu ili prigovor, a niti da priznaje 
tuđe prijave ili prigovore. 

 
IV. U slučaju ne odaziva uredno pozvanih osoba zemljišnoknjižni sud donijet će 

odluku bez odgađanja na temelju stanja spisa. 
Predlagatelj je obvezan osigurati prisustvo najmanje dva dobro upućena 

svjedoka za svaku od nekretnina za koje se traži ispravak. 
 

 V. Nitko nije ovlašten zahtijevati odgodu rasprave niti povrat u prijašnje stanje. 
 
VI. Pozivaju se stranke da najkasnije na raspravu dostave isprave za koje smatraju 

da su bitne za donošenje odluke o prijedlogu za ispravak.  
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VII. Na raspravi za ispravak sud će dati priliku nazočnima da obrazlože svoje 
pravodobno podnesene prijave i prigovore, da se očituju na tuđe te da u prilog svojim 
tvrdnjama ponude dokaze koje bi na toj raspravi bilo moguće odmah izvesti. 

 Sud će omogućiti nazočnima da se na raspravi za ispravak sporazumiju o svim 
prijavama i prigovorima pa će postignute sporazume uzeti na zapisnik. 

Na raspravi za ispravak izvest će se dokazi koje sud smatra potrebnima. 
 
VIII. Prijave i prigovori pristigli nakon isteka roka za ispravak odbacit će se kao 

nepravodobni u roku od 15 dana od dana zaprimanja. 
 
IX. Za vještaka koji će identificirati čestice koje su predmet ovoga postupka se 

imenuje Marko Vukša, stalni sudski vještak za geodeziju. 
Nalaže se predlagatelju u roku od 3 dana uplatiti na ime predujma za uviđaj i 

identificiranje iznos od 400,00 eura na depozitni ŽR ovog suda broj HR79 2390 0011 
3000 6859 4, model: HR05, poziv na broj: 205-48282025, opis plaćanja: predujam za 
uviđaj i identifikaciju, te ukoliko isti ne uplati i dostavi sudu u roku od 3 dana potvrdu o 
uplati sud će prijeći preko izvođenja tog dokaza. 

  
Metković, 20. siječnja 2026. 

 
 
                    Sudac: 

Gabriel Stanić 
 

 
 
 
 
 
 
 
DN-a: 

- kao u točki II. 
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